Всероссийская олимпиада школьников по физике для 10 класса.

2016-2017 учебный год. Школьный тур.
Задания.
1. Стеклянная бутылка вместимостью 0,5 литра и массой М 200 грамм плавает в воде. Какое количество воды m нужно налить в бутылку, чтобы она утонула? Плотность стекла 2,5 кг/м3, плотность воды 103 кг/м3.
(10 баллов)
2. Два проводника, соединенные последовательно, имеют сопротивление в 6,25 раза больше, чем при их параллельном соединении. Найти, во сколько раз сопротивление одного проводника больше сопротивления другого. (10 баллов)
3. При взвешивании тела на одной чашке неравноплечих рычажных весов его масса оказалась равной m1 = 450 г, на другой m2 = 800 г. Какова истинная масса тела? (10 баллов)
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 Доска длиной  l  одним концом лежит на цилиндре радиуса  R,  а другой конец удерживается человеком. Человек начинает толкать доску вперед, вследствие чего цилиндр катится без проскальзывания. Какой путь должен пройти человек, чтобы второй конец доски оказался над осью цилиндра? (10 баллов)
5. Используя математический маятник, линейку, прибор для измерения времени, определите ускорение свободного падения. (Длинна нити 1,5 м, 40 колебаний) (10 баллов)
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